

# 第十二届全国少数民族传统体育运动会开幕

王沪宁出席

新华社三亚11月22日电 第十二届全国少数民族传统体育运动会22日在海南三亚隆重开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席开幕式。

南海之畔,共襄盛会。三亚市体育中心内,56个民族欢聚一堂,共同奏响中华民族一家亲、同心共筑中国梦的华美乐章。20时,开幕式正式开始,各代表团和现场3.5万名观众迎接国旗仪仗队入场,全国少数民族传统体育运动会会旗和第十二届全国少数民族传统体育运动会会旗相继入场,随后全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团、香港、澳门代表团和台湾少数民族代表团步入会场。各代表团进行了30秒的驻停表演,呈现了中华民族大家庭各族儿女携手奋进的昂扬风貌。

入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

21时,王沪宁宣布:中华人民共和国第十二届全国少数民族传统体育运动会开幕!刹那间,掌声、欢呼声响彻夜空,三亚市体育中心成为欢乐的海洋。

之后,以“中华民族大家庭,同心圆梦新征程”为主题的文体展演拉开序幕。展演分为“天下一脉”“中华一体”“团结一心”三个篇章,展现了中华文化的源远流长、灿烂辉煌,展现了各族儿女牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,团结奋斗,扬帆新征程,共圆中国梦。演出在《歌唱祖国》的歌声中落下帷幕,各族人民共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

开幕式前,王沪宁会见了运动会组委会全体成员、各代表团代表和运动员代表,参观了中国特色自由贸易港建设成果展。他表示,以习近平同志为核心的党中央高度重视发展少数民族传统体育,对举办第十二届全国少数民族传统体育运动会作出部署。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持团结奋进,当好铸牢中华民族共同体意识践行者,把运动会办成各民族大联欢、中华民族一家亲的盛会;坚持守正创新,当好中华优秀传统文化弘扬者,把运动会打造成为全面展示中华文化、中华文明的盛会;坚持凝心聚力,当好中国式现代化建设者,把运动会办成提振信心、凝聚人心、鼓舞民心的盛会,激励各族群众为强国建设、民族复兴共同奋斗。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰出席开幕式。中央统战部副部长、国家民委主任潘岳致开幕辞,海南省委书记冯飞致欢迎辞,国家体育总局局长高志勇主持开幕式。

本届运动会为期9天,6960名各族运动员参加18项竞赛项目和170个表演项目的比赛。运动会期间还举办民族大联欢等文化活动。

(上接第一版)

这份攀山渡海、破风逐浪的勇毅,是中秘、中巴友谊历久弥新的秘诀,也是中国外交奋楫前行、不断开拓的强劲动力。

秘鲁钱凯港开港,中秘关系史上一座新的里程碑。短短几年间,中秘携手奋战,山丘变平地,蓝图成现实。远航货轮的鸣笛声里,“从钱凯到上海”成为现实。

习近平主席把钱凯港称为新时代亚拉海新通道、“新时代的印加古道”新起点。秘鲁总统博鲁阿尔特感慨:这座港口不仅让秘中两国“向深度融合与繁荣的未来”迈出坚实一步,也为拉美伙伴们打开一扇“通向亚太这一世界最具活力地区的大门”。

巴西利亚总统官邸黎明官前广场,《我的祖国》旋律悠扬,巴西艺术家以中文深情献唱。巴西总统卢拉在结束二十国集团领导人峰会繁忙的东道国日程后,立即从里约热内卢赶回巴西利亚,在这里为习近平主席举行盛大欢迎仪式。

发现历史机遇需要远见卓识。携手同行50年,中巴探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道。站上新起点,两国元首共同引领擘画,中巴关系定能再提升,成为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,彰显两国关系的全球性、战略性、长远性,更展现双方携手维护国际公平正义、促进世界共同发展的坚定信念。

从秘鲁首都利马的海岸向西眺望,太平洋波涛奔涌,气象万千。这片广阔水域连接着全球经济增长最快的增长带,感受着世界经济发展的时代浪潮。

“我们要正确引导经济全球化方向,不能走少数国家独占霸权的老路”“亚太要继续推动经济全球化的火车头”“我们要守正创新,擦亮开放亚太、包容亚太的金字招牌,打造绿色亚太、数字亚太的新招



## 以体为媒,不断铸牢中华民族共同体意识

椰风入海,夕辉成绮。团圆之夜,情谊融融。

11月22日,中华人民共和国第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称“运动会”)在海南三亚开幕。体育为媒、文化为桥、团结为本,来自全国56个民族的近万名运动员和嘉宾欢聚在三角梅盛开的美丽鹿城,共襄民族团结的盛会、群众体育的盛会。

每四年举办一次的全国少数民族传统体育运动会,自1953年至今已走过71年。它既是我国历史最悠久的“全国综合性体育赛事”,也成为不断铸牢中华民族共同体意识的重要载体。

新时代,我国以铸牢中华民族共同体意识为主线,推动民族团结进步事业取得了新的历史性成就。各族人民交流交往交融进一步深入,各族群众生活水平大幅提升,各民族文化得到传承、保护和

创新。文脉相承,古今辉映。这是一场同根同源的盛会。开幕式上,黎族民间传说中的“甘工鸟”衔来金色稻穗,一幅农耕图景随之徐徐展开。

随后,宋末元初的著名棉纺织家黄道婆形象现身舞台。她曾在海南向黎族人民学习织锦,又将纺织技艺与工具带回江南一带,促进了当地纺织业的发展。

如此佳话,不胜枚举。美丽智慧的阿诗玛、英勇神武的格萨尔王、机智善良的阿凡提……不同民族各具特色的人物形象被载入书籍影音,广为流传,深入人心。

土尔扈特万里东归、茶马互市欣欣向荣,“六合同风,九州共贯”……我国各民族之间的交流交往交融自古频繁,并随着历史的演进,逐渐凝聚成极具感召力与向心力的中华文化。

我们中华文明历史悠久,是世界上唯一没有中断、发展至今的文明。中华文明具有突出的连续性、创新性、统一性、包容性、和平性,体现了各民族共同的价值理念和理想追求。

“中国有礼仪之大,故称夏;有服章之美,谓之华。”螺祖缁丝,后有黎绣、湘绣、蜀绣、苏绣……你中有我,我中有你,共织锦绣中华。山河辽阔,命运相依。这是一场美美与共的盛会。

体育,是中华民族自古之热爱,在56个民族广泛分布的不同地区皆有体现。

在北方的草原,那达慕是蒙古族的勇者游戏;在西南边境,景颇族将历史写入目瑙纵歌;在空气稀薄的高原地区,藏族人民围着篝火

火跳起锅庄;海南岛的黎族同胞则在椰风海韵中跳起竹竿舞,庆祝新年。

“射弩”作为一项少数民族传统体育运动,拥有极为广泛的地域分布。在东北,额尔古纳河流域的鄂温克族和蒙古族常用桦木做弩;在西南,怒江流域的傈僳族、独龙族善用柘木做弩;在湘、黔一带,苗族人民则惯用岩桑木制弩。狩猎、御敌……“长城内外皆故乡”,尽管相隔千里,“弩”却曾发挥着相似的作用——猎取食物、保卫家园。

据统计,本届运动会共设竞赛项目18项149个小项、表演项目三大类170个小项,充分展现我国少数民族的生产生活风貌。通过坚持举办“运动会”,许多传统体育项目得以从深山褶皱、林海雪原走向大众视野,实现文化的交流交往交融。

我国广袤的国土造就多元的地方文化,人们服饰各异、方言有别,却根脉相连、心意相通。各民族休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共;中华民族共同体的信念相同、文化相通、经济相依、情感相亲。你中有我,我中有你,天涯海角,挥手相见。

蓬勃梦想,同心共筑。这是一场共赴未来的盛会。

71年来,各族同胞通过“运动会”这座桥梁走到一起,同台竞技,同场联欢;71年来,“运动会”已成为展示、传承和弘扬中华民族多元文化的窗口,各民族文化在“运动会”上得以互学互鉴、相互欣赏、共同繁荣,为文化认同注入不断强音。

体育不止于竞技,更承载着国家强盛、民族振兴的梦想。体育强则中国强,国运兴则体育兴。

2022年北京冬奥会开幕式上,维吾尔族女孩、越野滑雪新生代运动员迪妮格尔·衣拉木江与同伴赵嘉文一起点燃主火炬;来自青海海北的藏族女孩切阳什姐,在国际竞走舞台上斩获殊荣,2023年她递补收到了2012年伦敦奥运会女子20公里竞走金牌。

来自中国56个民族的运动健儿,在各自的赛场奋勇拼搏,一同为国争光;他们是中国体育的生力军,是中华文明的传承者,更是团结一心、共赴未来的好儿女。

扬帆新征程,奋进新时代。同心共圆中华民族伟大复兴的中国梦,需要各民族心手相牵、凝心聚力。以体育为媒介,用中华民族精神激发民族复兴力量,让各族人民追逐时代浪潮,共绘美好画卷。(新华社三亚11月22日电)

## 多彩民族韵 共绘同心圆

——第十二届全国少数民族传统体育运动会开幕式侧记

今天的三亚,海韵悠扬,椰风送暖。跨越山海,穿越四季。56个民族的兄弟姐妹齐聚于此,回应这座热带滨海城市的盛情邀约。

22日晚,第十二届全国少数民族传统体育运动会开幕式在三亚市体育中心体育场举行。未来八天,近万名运动员和嘉宾将齐聚南海之滨,共同谱写一曲以团结为名的民族乐章。

“太阳出来亮光光,男女老少来插秧。歌欢笑满田坎,幸福生活万年长。”描绘海南少数民族生产生活方式的歌舞表演《海南欢迎你》,为开幕式奏响序曲。

一圈“会呼吸的灯”将舞台装扮成多彩的“同心圆”。国旗和运动会会旗入场之后,各代表团依次入场,分别带来30秒的驻停表演。短暂的30秒,足以窥见中华文化的多样、深沉和悠远。

河南代表团的表演以中原文化为主题,来自8个民族的41名表演者将舞龙、太极和少林功夫融为一体,年龄最小的表演者只有8岁;香港代表团和澳门代表团的舞龙舞狮表演引来阵阵喝彩;台湾少数民族代表团带来的传统舞蹈将现场气氛推向最高潮——两岸同胞同属中华民族,两岸同胞从来都是一家人。

入场仪式结束,各代表团聚集在“同心圆”上方,犹如紧紧抱在一起的石榴籽。以“中华民族大家庭,同心圆梦新征程”为主题的文体展演开始了。

天下一脉,56个民族拥有同一种传承。一只“甘工鸟”衔来金色稻穗,将丰收和希望送到海南先民手中。星空之下,海南各族人民辛勤耕耘,编织出交融经纬的岁月画卷,创造了各类精美、美美与共的灿烂文化,“多彩锦绣”的故事,从这里徐徐展开。

锦绣,各民族生产生活的伟大创造,中华文化传承的重要载体。舞台之上,身着黎锦的少女纵情舞蹈,向各民族兄弟姐妹发出邀请。腰鼓、渔鼓、大鼓;竹竿舞、孔雀舞、扇舞……不同民族的艺术形式交相辉映,融情汇聚,最终化作一枚“同心圆”,各族人民齐唱一首歌、共跳一支舞。

同一时间,黎锦、宋锦、云锦;湘绣、蜀绣、苏绣……来自神州大地四面八方的锦绣艺术,悄然编织成一个共同的符号——中国结。博

大精深,源自各族人民的共同创造;源远流长,汇成一脉相承的文化认同。中华一体,56个民族共享同一方土地。

坚韧不拔山巍峨。大山之中,一名老师带领各民族孩子们学习成长,让中华民族共同体意识在孩子们心中生根发芽。这是文体展演的第二个章节。表演者组成一座山峰,孩子们登高望远。一代代传承中,文化认同犹如巍巍青山,根脉相连。

生生不息河奔腾。“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸……”一曲《我的祖国》奏响,涓涓细流从群山之中奔涌而出,汇聚成一条母亲河,滋养着中华民族的特质与禀赋。各民族休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共。

有容乃大海壮阔。万水朝东,百川奔海。海面之上,龙舟、珍珠球、毽球等民族传统体育项目依次显现。两名表演者从“云端”坠入一朵牡丹花当中,花朵绽放,各民族正如牡丹花瓣,瓣瓣不同,瓣瓣同心。舞台背后,一座雄伟庄严的华表巍然耸立,与“同心圆”中盛开的牡丹相映成趣。这象征中华民族共同体牢不可破、坚不可摧。

团结一心,56个民族共创同一个未来。全面建设社会主义现代化国家,必须充分发挥亿万人民的创造伟力。进入文体展演的最后一个章节,整座场馆逐渐化作浩瀚星辰,深邃大海。屏幕之上,中国航天器遨游九天,科考船潜入海底,光伏产业“领跑”世界,中国人实现太空行走……“我们的征途是星辰大海”。各族人民亲如一家,是中华民族伟大复兴必定要实现的根本保证。

“一颗心,一个圆,一齐拥抱紧相连……”伴随着节目《携手共绘同心圆》,各民族表演者再度载歌载舞,汇聚成一个“同心圆”。12名火炬手入场,分作六棒依次传递火炬。“七一勋章”获得者王书茂和“全国民族团结进步模范个人”荣誉获得者符攀攀,一同将主火炬点燃。

此刻,象征全国各民族在新时代背景下共同团结、共同发展和共享繁荣的“同心之火”熊熊燃烧。从1953年起,这项全国少数民族传统体育盛会行至第十二届。12寓意轮回和圆满,火光照耀之下,主火炬上镌刻着的12道“同心圆”熠熠生辉。

今夜琼岛,中华民族大团结的火种同频共燃。神州大地,中华民族共同体意识的火种生生不息。(新华社三亚11月22日电)

## 聆听大国外交的铿锵足音

牌”……出席亚太经合组织(APEC)第三十一次领导人非正式会议期间,习近平主席提出一系列中国方案 and 主张,呼吁各方携手推动普惠包容的经济全球化,推动构建亚太命运共同体,打造亚太发展的下一个“黄金三十年”,受到广泛赞同。

2014年,APEC北京会议作出启动亚太自由贸易区进程的历史性决定,在亚太合作历程中镌刻下中国印记。此次APEC利马会议,在中方积极推动下,会议发表《关于亚太自由贸易区议程新展望的声明》等一系列成果文件。

扎根本土,造福亚太,中国始终以开放胸怀推动亚太合作,搭建互联互通桥梁,与世界分享发展机遇,促进百花齐放。2024年亚太经合组织高级官员会议主席卡洛德斯·巴斯克斯告诉记者,他深信中国作为2026年东道主,将为推动亚太合作和可持续发展发挥“关键作用”。

“只要我们践行开放联通精神,太平洋就能变为促进繁荣增长的通途。”——这是海纳百川、开放合作的大国胸襟。

习近平主席访问巴西前夕,《摆脱贫困》葡萄牙文版在巴西出版,引发广泛关注。

《摆脱贫困》收录了习近平在福建宁德工作时期的重要讲话和文章,紧紧围绕闽东地区如何脱贫致富、加快发展这一主题,提出了许多富有创见的理念、观点和办法。

此次二十国集团领导人里约热内卢峰会把“构建公正的世界和可持续的星球”作为主题,把“消除饥饿贫困”作为首要议题。峰会期间,习近平主席娓娓道来,讲述自己从主政地方到中央,始终致力于减贫事业,让“弱鸟先飞”“弱鸟高飞”的故事,引发强烈共鸣。

“中国可以成功,其他发展中国家同样可以成功。这是中国成功打赢脱贫攻坚战的世界意义。”多国领导人、代表团向中方要学习习近平主席的讲话稿。众多联合国机构、与会国领导人称赞这是一次“历史性演讲”。

《摆脱贫困》葡文版译者、巴西瓦加斯基金会法学院教授埃万德

罗·卡瓦略说,中国的脱贫成就彰显一个发展中国家可以通过自己的奋斗实现巨大发展,给世界注入信心。

本次里约热内卢峰会,应邀而来的50多个国家中有众多发展中国家;G20成员中有一半左右来自全球南方;非洲联盟第一次以成员身份参会。全球南方的声讨正卓然壮大。

从支持非洲发展,到携手高质量共建“一带一路”,习近平主席宣布中国支持全球发展的八项行动,回应全球南方最迫切的发展诉求,为推动实现更加包容、更加普惠、更有韧性的全球发展注入强劲动能,国际组织纷纷表态对接的积极意愿。

“中国不追求一枝独秀,更希望百花齐放,同广大发展中国家携手实现现代化。”——这是立己达人、济世为怀的大国情怀。

大国之大,不在于体量大小、拳头大,而在于胸襟大、格局大、担当大。里约热内卢峰会期间,习近平主席旗帜鲜明地提出中国完善全球治理体系改革的一系列立场主张,致力于提升发展中国家的话语权和代表性,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,赢得现场持久而热烈的掌声。

从杭州峰会纳入发展议题到支持里约峰会推进发展议题,对发展的聚焦一脉相承。在中国积极推动下,峰会宣言首次纳入“加快发展中国工业化和现代化进程”,发出全球南方携手奔赴现代化的响亮声音。

习近平主席倡导各方“秉持人类命运共同体理念,相互视对方的发展为机遇而非挑战,相互把对方作为伙伴而非对手”,呼吁二十国集团“继续完善全球治理,推动历史进步的力量”——这是共行大道、胸怀天下的大国担当。

拉美之行,世界见证中国元首外交的魅力与担当,亦感受大国外交的气质和风范。那些难忘的瞬间、真挚的话语、生动的故事,书写的正是中国与世界相互交融、共同发展的华彩篇章。

新征程上的中国,将继续高举和平、发展、合作、共赢旗帜,为变幻交织的世界提供宝贵的确定性,为推动构建人类命运共同体注入澎湃力量,携手各国人民共同开创更加美好的未来。

(新华社巴西利亚11月22日电)

## 外交部: 中方决定扩大免签国家范围至38国

新华社北京11月22日电 外交部发言人林剑22日在例行记者会上表示,为进一步便利中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,自2024年11月30日起至2025年12月31日,对保加利亚、罗马尼亚、克罗地亚、黑山、北马其顿、马耳他、爱沙尼亚、拉脱维亚、日本持普通护照人员试行免签政策。

“此外,中方还决定进一步优化免签政策,将交流访问纳入免签入境事由,将免签停留期限自现行15日延长至30日。”林剑表示,自2024年11月30日起,包括上述9国在内的38个免签国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友、交流访问、过境不超过30天,可免办签证入境。

## 教育部: 中小学每学期应组织开展食品安全及满意度测评

新华社北京11月22日电 记者22日从教育部获悉,教育部近日印发《中小学校园食品安全和膳食经费管理工作指引》,聚焦校园餐关键领域和薄弱环节,细化操作流程和规范标准。根据工作指引,学校每学期应面向师生和家長分别组织开展一次食品安全及满意度测评,对供餐质量、价格、卫生、服务态度等进行全面评价,并将意见及整改情况向师生和家長反馈。

工作指引明确,校园食品安全和膳食经费管理要落实学校主体责任,校长要切实履行第一责任人责任,严格规范执行陪餐制度,确保每餐均有学校相关负责人与学生共同用餐,有条件的中小学应建立家長陪餐制度;成立校园膳食监督家長委员会,保障家長参与招标采购、陪餐用餐、质量评价、安全抽查、收支公开等重大事项监督。学校应按要求配备食品安全员,500人以上的学校食堂配备食品安全总监。

针对学校食品采购、验收、加工、储存、配送等关键环节管理,工作指引要求严把食材供货关,严格规范大宗食材进货查验,建立“双人或多部门联合”查验制度,强化食材进校供应链管理;要求推进中小学自营食堂建设,食堂对外承包或委托经营的,应以招投标等方式公开确定,严格落实准入、考核评价和退出机制。

工作指引对膳食经费管理提出明确要求,自主经营的中小学校食堂需独立开展会计核算,加强对实施营养改善计划学校的财务管理,指导各地科学统筹资金,全面加强监管,实现信息公开。

## 我国科学家第一次在山脊发现陨石坑

新华社北京11月22日电 记者从北京高压科学研究中心获悉,我国科学家第一次在山脊发现陨石坑,这一成果近日发表在知名英文学术期刊《极端条件下的物质与辐射》上。

地球上的陨石坑是宇宙中的小行星等天体坠落在地球上撞击而形成的环形凹坑。陨石不仅是大自然中奇特的存在,也是科学家研究外太空的重要依据之一。

迄今为止,地球上已找到并证实的陨石坑有200余个,如美国亚利桑那州的巴林杰陨石坑、澳大利亚沃尔夫溪陨石坑等,但在我国境内发现的陨石坑极为罕见。

新发现的海林陨石坑位于黑龙江省海林市北部群山之中。独特的是,这一陨石坑形成于一座山体的山脊上,直径达1360米,呈椭圆形,从坑缘最高点到最低点之间的高差达100多米,如同一个大大的漏斗悬挂在长白山的支脉张广才岭,蔚为壮观。

海林陨石坑是中国地质历史上发生的一次较大规模星球碰撞事件留下的地质印记。“这次撞击发生在距今约几千万年前。我们通过野外地质调查和地质样品检测,在这个‘小盆地’中找到了与撞击作用相关的一系列宏观与微观地质证据,证实了这是一处经由地外小行星撞击形成的地质构造。”陨石坑发现者之一、北京高压科学研究中心研究员陈鸣告诉记者,除部分受到一定程度侵蚀之外,海林陨石坑总体保存状态良好。

美国物理联合会以《一个有影响力的发现:中国东北发现陨石撞击坑》为题对这一成果进行报道。文章称“经测量直径为1360米的海林陨石坑,是中国境内首个被发现的山脊陨石坑”。

这是迄今为止我国科学家在我国境内发现的第4个陨石坑。审稿人认为,这一发现丰富了人类对星球碰撞历史的认识,为探索我国特殊地形地貌的撞击成坑机制和物质的冲击变质效应提供了一个崭新视角。



11月22日,在加沙地带加沙城,当地民众在以军袭击后的废墟中搜寻幸存者和遇难者遗体。巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日说,过去24小时,71名巴勒斯坦人死于以色列军事行动,176人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动造成的巴勒斯坦人死亡人数已超4.4万,受伤人数超过10.4万。加沙地带卫生部门说,由于大批死者被埋在瓦砾下,死亡人数很可能更多。(新华社/路透)



**解除劳动合同通知**  
刘激:  
因你长期无理由旷工,旷工期间公司给你发告知函和通知,你收到后均不予理会。依据相关法律法规及公司考勤制度规定,我公司决定与你解除劳动合同,通过登报通知向你送达。请你自本通知发布之日起3日内到本公司办理离职手续,逾期视为自动解除劳动关系。特此通知。  
宁夏裕源工贸有限公司 2024年11月23日

**声明**  
本人祁光瑞及儿子祁星浩居民身份证及非农户口簿于2013年3月至2024年11月21日期间丢失,个人信息泄露。(祁光瑞身份证号:6401119196812030311;祁星浩身份证号:640111199206250318;家庭住址:宁夏银川市金凤区黄河东路街道转渠村三队-66号。签发机关:银川市公安局金凤区分局。)本人郑重声明:截止到现在声明见报之日,在此期间任何以祁光瑞及祁星浩身份证及户口簿作为身份证明或抵押、签署具有法律效力之文件均非本人本意或签署,由身份证及户口簿引起的一切法律责任,本人及祁星浩一概不予承担。特此声明。  
声明人:祁光瑞 祁星浩 2024年11月23日

**解除劳动合同通知**  
马小伟(身份证号:6402041994\*\*\*\*2019),吴宇(身份证号:6403821989\*\*\*\*1317):  
你2人在未履行任何请假手续的情况下,自2024年10月至今连续旷工超过15日,且在今年内累计旷工已超过30日,严重违反了《国家能源投资集团有限责任公司职工违纪处理办法(试行)》的规定。限你们自本通知见报之日起15日内回单位办理劳动合同解除手续。逾期未办理,单位将视为自动解除劳动合同。特此通知。  
国家能源集团宁夏煤业公司清水营煤矿 2024年11月23日

**解除劳动合同通知**  
李科伟(身份证号:6422231994\*\*\*\*0611),马建军(身份证号:6422231992\*\*\*\*4956):  
你2人在未履行任何请假手续的情况下,自2024年10月至今连续旷工超过15日,且在今年内累计旷工已超过30日,严重违反了《国家能源投资集团有限责任公司职工违纪处理办法(试行)》的规定。限你们自本通知见报之日起15日内回单位办理劳动合同解除手续。逾期未办理,单位将视为自动解除劳动合同。特此通知。  
国家能源集团宁夏煤业公司清水营煤矿 2024年11月23日

**遗失声明**  
●李宇飞遗失银川市永宁县望远镇蓝山帝景小区36号楼2单元502室购房合同,合同编号:宁金房售字(2011)第(4-134)号,金额:383652元。声明作废。

●宁夏同昱环保科技有限公司(统一社会信用代码:91640100MABXEOB70M)遗失公章(编号:6401050020498/1)枚。声明作废。